



ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA n. 002/2013

Onde se lê:

Anexo 2.1 – DO CARGO E DAS VAGAS (Quadro de distribuição de vagas para o PSS), na coluna Disciplina(s), **História Geral da Economia** (02/h/a).

Leia-se:

História Econômica Geral I (02/h/a).

Unidade Universitária de Mineiros, em 25 de março de 2013.

Prof. José Maria de Sousa
Diretor da UnU
Universidade Estadual de Goiás